19 岁女大学生外出失联 7 天

市公安局成立专案组开展侦查工作

🛟 见习记者 李亚云

"警察同志,我女儿不见了。"10月8日15时26分,金 牛山派出所接到周国兵报案, 称其女儿周雪影离校未归, 与家人失去联系。截至目前,距离周雪影与家人最后一次 联系已有7天。在此期间,周雪影家人前往阜阳、杭州、扬 州等多地寻找无果。目前,市公安局已成立专案组全面开 展侦查工作。

周雪影失联前后

周雪影今年19岁,家住信阳市淮淀县,是信阳师范学院生 物技术专业本科一班的一名学生。

据周雪影男朋友张高瑞介绍,周雪影于9月26日下午离开 信阳,只身乘车前往安徽阜阳,说是要和同学一起去爬山。29日 原本是正常的上课时间,周雪影却没有回到学校。"我还想再多 "周雪影当时这样说。10月1日,周雪影给张高瑞打 电话说自己现在人在扬州。10月4日夜晚,仍不见周雪影回来, 焦急的张高瑞再一次打去电话询问,周雪影只是称自己在给朋 友帮忙,朋友带着她四处逛逛,并未透露自己的具体位置。"妈, 我已经坐上回家的车,晚上就可以到家了。"10月6日中午,周 我已经坐上回家的车,晚上就可以到家了。"10月6日中午,周 雪影给王女士发信息称自己当天回家,到了夜里,见女儿还没回 来,王女士十分着急,就不停地拨打女儿的电话,但一直无人接 听。8日早晨,家人再拨打周雪影的电话已经提示无法接通,家 人就此与周雪影失去了联系。

当时打电话我没在意,现在回想起来她说自己发信息打电 话都不方便,似乎是在给我透露什么信息。"张高瑞回忆说。

周雪影失联后,其家人、朋友及老师同学都焦急万分。"哪边 有消息就往哪边跑!"周雪影的父母近些天一直在为寻找女儿四 处奔走。其男友张高瑞也请假从北京回到信阳,一边等待消息-边寻找女友。"我们都希望雪影能够早日回到校园,回到课堂!" 周雪影的老师说

金牛山派出所在接到周国兵报案后,及时与安徽阜阳警方 取得联系,开展侦查工作,但未得到周雪影的消息。为更快找到 周雪影,目前,市公安局已成立专案组全面开展侦查工作。

老师提醒:"害人之心不可有,防人 之心不可无。

'同学们,如果你们遇到许久没有联系的老同学突然联系 你,说要为你介绍工作之类的,一定不要轻信。特别是做销售、直销类的工作。"10月13日上午,信阳师范学院华锐学院的 黄艳伟老师正在为学生上安全教育课。"周雪影的事情让我们 感到十分忧心,我们希望通过各方的努力赶快把她找回来。 黄老师说。

究竟应该如何避免类似事件的发生呢? 黄老师说,首先, 大学生应该提升自己的防范意识,增强自我保护能力。 之心不可有,防人之心不可无。"大学生社会经验不足,防范意 识低下是造成悲剧的主要原因。诸多大学生失联事件就是前车之鉴。对黑车说"不",拒绝与陌生人拼车,不向陌生人透露 个人信息,出门在外,应该小心警惕,增加戒心,多加注意自我 保护,时刻绷紧"安全"这根弦。其次,应尽量避免"单独行动", 特别是夜间,最好不要单独出门。如果必须要出行,也应与家 人或朋友保持联系,告知自己的准确位置。最后,交友要谨慎。 "小心驶得万年船",因轻信他人而陷入传销的圈套,因约见网 友而造成人身伤害的例子也有很多,这些都值得我们深思。

粗心大意

女子车停路边未锁

巡逻发现

民警多方寻找送还

信阳消息(曹春明)"非常感谢你们!如果 不是你们这么敬业,估计我的电动车就要丢 "见到自己刚买不到一个月的电动车,市 民胡女士感激地说

10月11日22时许,巡逻队员巡逻至世 纪广场附近时,发现一辆崭新的电动车停放 在非机动车道花池边上,车没上锁,四周无 人。队员多方寻找车主无果,以为是被盗嫌疑 车辆,于是安排人员蹲点守候,这期间有几个人路过车边将车动了一下,也没有推走。直至 凌晨2时许,仍无人前来推车,也无人报警丢 车。为防丢失,队员遂将车辆推回巡逻队保

12日9时许,民警带领队员再次多方查 找, 最终通过电动车后备厢内单据上的电话 号码才联系上车主。车主胡某还以为自己的 电动车停在院内车库里,到车库一看没有车, 才想起昨晚在路上遇到一朋友后,将车停在 花池边,两人边说边走,后与朋友一起玩至很 晚就直接回家了, 忘记电动车还停在路边没 上锁。

据了解,平桥公安分局交管巡防大队在 日常巡逻中多措并举,保护群众财产安全,预 防可防性案件发生。一方面加强对可疑人员 和车辆盘查,强化路面巡控;另一方面加强对 群众安全防范提醒和警示教育, 对在居民区内 和马路边上、商店门前停车不上锁、不拨车钥匙、 不摇车窗玻璃等粗心大意停车现象当面进行警 情教育,提醒群众加强防盗意识,深受群众好

6228955/6221069/6227600

图为失联女孩儿周雪影。

全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

